

В Уссурийске возбуждено уголовное дело по факту убийства мужчины



22 ноября 2023 года в доме по улице Главная в городе Уссурийске обнаружено тело 43-летнего мужчины с признаками насильственной смерти в виде колото-резаных ран. По данному факту следственными органами СК РФ по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что к преступлению причастен приятель погибшего. Так, компания мужчин распивала спиртные напитки, возникла ссора, в ходе которой фигурант нанес удар ножом в область груди своего знакомого. Очевидцы забрали у подозреваемого орудие преступления и сообщили о случившемся в правоохранительные органы.

В настоящее время по уголовному делу назначены судебные экспертизы, допрашиваются свидетели, решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде

заклучения под стражу.

22 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1840408>